

Milionové odměny pro manažery. Brali si je v hotovosti z velké hromady

 [novinky.cz/clanek/koktejl-milionove-odmeny-pro-manazery-brali-si-je-v-hotovosti-z-velke-hromady-40421979](https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-milionove-odmeny-pro-manazery-brali-si-je-v-hotovosti-z-velke-hromady-40421979)

Čínská firma měla tak úspěšný minulý rok, že v lednu manažerům udělila velmi štědré odměny. Rozdala je však velmi neobvykle v hotovosti, jež na slavnostním večírku vytvořila velkou hromadu.

Foto: Profimedia.cz

Ilustrační foto

Článek

Strojírenská firma Henan Mine, která vyrábí jeřáby, měla velice úspěšný loňský rok. Mohla si tak dovolit rozdat svým manažerům velkorysé odměny, jež v některých případech překonaly v přepočtu i patnáct milionů korun.

Odměnění manažeri však peníze nedostali na účty, ale museli si pro ně 17. ledna, pár dnů před čínským novým rokem, přijít na speciální předávací večírek a odnést si je v hotovosti. Na začátku celé akce tak na pódiu stála velká hromada naskládaných bankovek.

Cchuej Pchej-ťün, zakladatel a majitel firmy, se rozhodl odměnit čtyřicet manažerů, přičemž nejúspěšnějších pět získalo v přepočtu přes 16 milionů korun.

Ostatní si pak doslova odnesli částky v přepočtu v rozmezí 3,2 až 15 milionů korun. Někteří tak měli problémy svou odměnu vůbec unést.

Otázkou ovšem zůstává, kolik peněz jim ve skutečnosti zůstalo, protože mluvčí společnosti na dotaz čínských médií poněkud tajemně odpověděl, že některé odměny ještě nejsou zdaněné, zatímco jiné už ano.

Pití na povel

Jistou komplikaci pak jistě mohl způsobit i rozmar majitele Pchej-
tůna, jenž při předávání oznámil, kteří odměnění budou muset
nejprve vypít půl litru velmi silného alkoholického nápoje paj-
ťiou, než své peníze dostanou.

Údajně nakonec došlo ke kompromisu, kdy všichni museli vypít čtvrt
litru, ale firma později sdělila, že ve skutečnosti k tomu nikdo nucen
nebyl.

Ráno se vzbudil a měl na účtu miliony. Když je utratil, šel do vězení

Koktejl



Výběr článků

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat



Volby extremisty roztržily, tvrdí expert

včera 21:30 · Prezidentská kampaň podle Miroslava Mareše,
odborníka na extremismus z Masarykovy univerzity v Brně,
rozdmychala extremistické nálady a část občanů přivedla
k nenávistným projevům. Celý článek

EU končí s ruskou naftou, ČR má výjimku

včera 19:53 · V neděli vstoupí v platnost embargo na dovoz ruských
ropných produktů do Evropské unie. To znamená, že se do ní loděmi
nedostane...

Kolář: Pavel umožní smíření s minulostí

včera 20:34 · Bývalý diplomat a „přítel po boku“ nového prezidenta Petr Kolář v rozhovoru pro Právo vysvětluje, proč Petr Pavel může jako...

Další služby